

LOVSKA DRUŽINA FAJTI HRIB RENČE  
Žigoni 135  
5292 Renče

Spoštovani lovski tovariši, lovske organizacije in ostale civilne organizacije

Iz lovske družine Fajti Hrib Renče se na Vas obračamo s prošnjo za pomoč. Kot dobro veste se je tudi na večjem delu lovišča naše lovske družine zgodil obsežen požar, ki nam je tako rekoč čez noč odvzel 1500 ha lovišča najvišje kvalitete. Požar nam je uničil lovske objekte, preže, napajališča, solnice, njive ter kar je od vsega najhuje, je povzročena škoda na divjadi.

Tako so nam kar čez noč pod ognjenimi zublji zgoreli vsi naši večletni napori. Prav tako divjad: srnjad, jelenjad in divji prašiči, ki v času požara niso našli izhoda in so svojo življenjsko pot končali v ognjenih zubljih, ki so se čez lovišče širili z neverjetno hitrostjo. Nastalo škodo je zelo težko precizno določiti vendar je dejstvo, da na pogorelem območju visoke divjadi še nekaj časa ne bomo imeli.

Člani lovske družine Fajti hrib Renče bomo za obnovo lovišča, sanacijo habitata za divjad, postavitve lovskih objektov za oskrbo divjadi (popravilo napajališč, čiščenje poti, postavitve solnic, postavitve novi lovskih prež, krmnih njiv,...), morali vložiti mnogo ur prostovoljnega dela. Poleg prostovoljnega dela bomo za obnovo lovišča in objektov potrebovali materialna in finančna sredstva, katera v tej situaciji lovska družina s svojim delovanjem, za sanacijo objektov in lovišča, ne more zagotoviti.

Lovci lovske družine Fajti hrib Renče, naprošamo vse, ki bi lahko pomagali sanirati posledice požara v materialu za obnovo lovskih objektov ali z finančno pomočjo, da nam to sporočite na naslov:

Lovska družina Fajti hrib Renče, Žigoni 135, 5292 Renče ali na e-mail lovske družine [ld.fajti.hrib.rence@gmail.com](mailto:ld.fajti.hrib.rence@gmail.com), denarna sredstva pa lahko donirate na TRR št.:

SI56047500000680021 odprt pri Nova KBM d.d.

Za vaše razumevanje naše stiske in za vaše donatorstvo se vam v naprej zahvaljujemo.

Lovski zdravo in v naprej Hvala!



Po pooblastilu starešine  
Dejan Kerčmar